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ESTADO DE SERGIPE 

C¦MARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE TOMARIDO GERU 

Ata da 19" Sessão Ordinária do 01° 

Período Legislativo da Câmara Municipal 
de Vereadores de Tomar do Geru/SE, 
realizada às 10h40min do dia 10 de abril de 

2025. 

Às dez horas e quarenta minutos do dia dez de abril de dois mil e vinte e cinco, no edificio da 
Câmara Municipal, na sala de suas sessões, reuniram-se os Vereadores para realizarem a décima 
nona Sess�o Ordinária do Primeiro Periodo Legislativo da Câmara Municipal de Vereadores de 
Tomar do Geru/SE. Presentes os Vereadores: Jackson dos Santos Nascimento - Presidente; Maria 

Edna Lima Santos Silva - Vice-Presidente; Thiago Guimarães Silva - Primeiro-Secretário; 
Antonio Jose Avelino de Aguiar; Atenilza Alves dos Santos; Dayson da Si:va Lima; Edeleide 

Velames da Silva Guimar�es; José Velames da Silva e Reinaldo Celso l ascimento da Silva. 
Havendo número regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão e i iciou os trabalhos da 
Casa Legislativa. Foi dispensada a leitura da ata da 18° sessão ordinária, sendo aprovada por 
unanimidade. Foi realizada a leitura do requerimento que trata da formação de comiss�o especial de 

estudos, propostas dos projetos de lei que dispõem sobre a oficialização do Hino do municipio de 
Tomar do Geru e a substituição de sirenes e sinais sonoros por sinais musicais adequados aos alunos 

portadores de sensibilidade auditiva nas instituições de ensino do município de Tomar do Geru. 
Aberto o Pequeno Expediente a vereadora Maria Edna Lima Santos Silva, saudou a todos e 
tratou sobre os projetos apresentados alertando sobre as sirenes de ambulância e carros policiais que 

causam nervosismo e apreensão, Solicitando apoio e voto favorável. Ressaltou que ter um hino 

oficial é ter um símbolo e uma voz que nos representa, o hino destaca nossos valores e 

reconhecimento enquanto Geruenses. O vercador Antônio José Avelino de Aguiar, cumprimentou a 
todos, fez avaliação dos projetos e tratou sobre a sua jornada escolar, do bem-slar da comunidade 
educacional como um todo, destacando que o aparelho sonoro possibilit. .á melhorias para o 
ambiente escolar. Fez menção às comissões e que todos estão empenhados pt a dar andamento aos 
projetos, quando é para beneficio de toda população estes serão apreciados, votados e aprovados. 0 

vereador Dayson da Silva Lima, saudou a todos e exaltou a atuação do vereador Antônio Avelino, 
parabenizou a propositura dos projetos da vereadora Maria Edna. Destacou a importância da causa 
de pessoas com TEA (Transtorno do Espectro Autista) e outras deficiências, apontando aprendizadoii 
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C sensibilizando-se com as medidas discutidas c apresentadas. Tratou sobre o Hino do municipio 
destacando as manifestaçõcs e formas de trabalho de Tomar do Geru, o Hino conta nossa história. 

Os vercadores Reinaldo Celso Nascimento da Silva, Jos� Velames da Silva Atenilza Alves dos 
Santos e Edeleide Velames da Silva Guimar�es, abstiveram -se. O Vereador Thiago Guimar�es 
Silva cumprimentou a todos. parabenizou a vercadora Maria Edna ressaltc pontos importantes 

sobre o projeto apresentado, trouxe como exemplo o seu filho que usa aba ador por motivo dos 
ruidos à sua volta e o incômodo causado por estes. Sobre o Hino ressaltou a importância da 

obrigatoriedade de ser executado nos eventos municipais. Aberto o Grande Expediente, a 
vereadora Maria Edna Lima Santos Silva, agradeceu aos nobres vereadores o apoio aos projetos, 

apontou o cuidado ao construir o projeto das sirenes para buscar melhorias e trazer qualidade para os 
estudantes e que é preciso estudar sobre o assunto e quebrar tabus e preconceitos em tormo da causa 
das pessoas com deficiència. Relembrou que não está fazendo oposição ao prefeito, assim como os 
outros colegas, o projeto de contratação dos servidores foi aprovado e não há justificativa do prefeito 
ameaçar os servidores em dizer que não tem dinheiro para pagar a folha dos concursados. Tratou 
sobre o auxlio bolsa EJA e que este auxílio permitirá beneficios para os estudantes, relembrou sobre 
sua atuação na EJA e os obstáculos superados. 0 vereador Antônio José Avel'ao de Aguiar, falou 

sobre o projeto EJA e na sua época não existia esse beneficio e é de grande iportåncia. Reterente 
ao Hino municipal, exaltou a trajetória artistica de Antônia Amorosa pela st a contribuição para a 
cultura e ao povo de Tomar de Geru. Discutiu sobre ser oposição e que não d ixará de acompanhar 
as ações do executivo e votará nos projetos em beneficio da população. O vercador Dayson da Silva 
Lima, abordou sobre as sirenes observando questões como a sensibilidade auditiva das pessoas com 

TEA, afimando que o que for possível fazer a respeito ao projeto, será favorável. Sobre a EJA 
destacou que os estudantes serão os beneficiados, abordou a dificuldade enfrentada por pessoas em 
se manter na escola por motivos de trabalho ou outras necessidades que incidem na desistência dos 
estudos. Pediu aos vereadores da base do prefeito colaboração e conversa a respeito da situaç�o 

vivenciada pelos garis que estão trabalhando em horários que trazem riscos à saúde iante a grande 
exposição ao sol. O vereador Reinaldo Celso Nascimento da Silva, absteve-se. O vereador José 
Velames da Silva, tratou sobre os compromissos e a atenção da casa, enfatizou sobre o alinhamento 

do executivo com o legislativo, sobre os 14% discutidos em tono do FUNPRE e a preocupação do 
prefeito em resolver a situação. Relembrou sobre o piso dos professores qu foi atualizado pela 
gestão anterior e que está impossível repassar a diferença para pagamento da folha dos servidores, 
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que houve mudança na proposta do PL para o FUNPREV. Destacou sobre a distribuição dos peixes 

na semana santa e alertou a população sobre os cuidados e os casos referente à dengue. A vereadora 

Atenilza Alves dos Santos, absteve-se. A vereadora Edeleide Velames da Silva Guimarães, 

agradeceu a todose solicitou ao presidente convite para equipe da SEMED para uso da tribuna para 

tratar sobre a redução do recurso de 2 milhões do FUNDEB e convite para Fábio responsável pelo 

FUNPREV para apresentar a real situação do órgão. Destacou que o auxílio bolsa EJA foi elaborado 

junto a SEMED para melhorias na educação. Solicitou encaminhamento do projeto dos 14% para 

discussão e votação. Parabenizou o prefeito pela garantia de médicos 24h ra Unidade Mista de 

Saúde. Pediu atenção a toda população cuidado e vigilância à dengue. Vereador Thiago 

Guimarães Silva, absteve-se. Na ordem do dia, o presidente Jackson do: Santos Nascimento 

dispôs momento para leitura, discussãoe votação do Projeto de Lei n°. 001/2C 25 que dispõe sobre a 

concessão de Título de Mérito Legislativo Feminino, Projeto de Lei n°. 007/2025 que institui o 

"Dia do Canteiro", ambos propostos pelo Poder Legislativo, o Projeto de Lei n°. 007/2025 - dispõe 

sobre a inmplantaçãoe implementação da Bolsa Auxilio permanência na modalidade EJA, apreciados, 

discutidos e aprovados por unanimidade. O presidente Jackson dos Santos Nascimento finalizou 

agradecendo a todos, declarou encerrada a Sessão Ordinária. Nada mais havendo a tratar, o 
Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão e para constar foi lavrada a presente Ata que 

vai assinada por todos os Vereadores presentes. 

Jacksen dos Santos Nascimento 
Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de Tomar do Geru/3E 

Mari� Edna Lima Santos Silva 
Vice-Presidenta da Câmara Municipal de Vereadores de Tomar do Geru/SE 

Thiago Guimafães Silva 
Primeiro Secretário da Câmara Municipal de Vereadores de Tomar do Geru/SE 
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Antonio Jose Atelino de Aguiar 
Vereador 

Daysón da Silva Lima 
Vereador 
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José Velames da Silva 
Vereador 

Atenílza Alve. dos Santos 
Vereadora 

Edeleide Velantes dasilva Guimar�es 
Vereadora 

Reinaldo Celso Nascimento da Silva 
Vereacora 
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